

संक्षेप...

उरण और उल्हे के बाजार रहे बंद

पनवेल. उरण में भी एक 20 वर्षीय यशश्री शिंदे की निर्मम हत्या किए जाने का मामला प्रकाश में आया. बताया गया कि यशश्री शिंदे दो दिन पहले लापता हो गई थी. उरण में एन आई स्कूल के पास रहने वाली यशश्री का शव कोटनाका पेट्रोल पंप के पास मिला। यह खबर उरण शहर में फैलने के बाद अब नवी मुंबई और उरण के नागरिकों में काफी गुस्सा है. इस हत्याकांड से नाराज उरण के नागरिकों ने उरण के बाजार बंद रखते हुए पुलिस स्टेशन पर मोर्चा निकाला। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार इस हत्याकांड के आरोपी दाऊद शेख को पुलिस ने कर्नाटक सीमा से गिरफ्तार कर लिया है।

भिवंडी में 5 अवैध बिल्डिंगों को गिराने का आदेश

बिल्डर पर 8 करोड़ जुर्माना

भिवंडी. बॉम्बे हाई कोर्ट ने भिवंडी के काल्हेर इलाके में सरकारी जमीन पर बनाई गई 5 अवैध बिल्डिंगों को गिराने का निर्देश दिया है। बिना अनुमति के बनाई गई इन बिल्डिंगों को डिमॉलिश करने का जिम्मा कोर्ट ने राज्य के मुख्य सचिव, एमएमआरडीए, ठाणे कलेक्टर और तहसीलदार को दिया है। अगले साल यानी 1 फरवरी 2025 तक इन बिल्डिंगों को ढहाने का काम पूरा करना होगा। फ्लैट धारकों को दूसरी जगह शिफ्ट होने के लिए पर्याप्त समय मिले, इसलिए कार्रवाई की यह समय सीमा तय की गई है। इससे पहले, कोर्ट ने कलेक्टर को फ्लैटधारकों को एक माह के भीतर घर खाली करने का नोटिस जारी करने का निर्देश दिया। ताकि फ्लैटधारकों को 6 महीने का समय मिल सके। कोर्ट ने स्पष्ट किया है कि यदि तय समय में घर नहीं खाली किए जाते हैं, तो कलेक्टर पुलिस की मदद से बिल्डिंगों को खाली कराए। फिर बिल्डिंगों को गिराया जाए।



कोर्ट ने कलेक्टर को फ्लैटधारकों को एक माह के भीतर घर खाली करने का नोटिस जारी करने का निर्देश दिया। ताकि फ्लैटधारकों को 6 महीने का समय मिल सके। कोर्ट ने स्पष्ट किया है कि यदि तय समय में घर नहीं खाली किए जाते हैं, तो कलेक्टर पुलिस की मदद से बिल्डिंगों को खाली कराए। फिर बिल्डिंगों को गिराया जाए।

'अधिकारियों की उदासीनता से बढ़ती है अराजकता'

बिल्डिंगों के खिलाफ कार्रवाई के संबंध में तहसीलदार और एमएमआरडीए के उदासीन रवैए पर बेंच ने कड़ी नाराजगी जताई। बेंच ने कहा कि ऐक्शन के संबंध में अश्लीलता की बेरुखी बेहद दुर्भाग्यपूर्ण और आश्चर्यजनक है। अधिकारियों का यही रवैया खुलेआम सरकारी जमीनों पर अतिक्रमण, अवैध निर्माण और अराजकता को बढ़ावा देता है। यह बढ़ावा देना गंभीर नहीं है। सरकारी अधिकारी यह न भूलें कि वे सरकारी भूमि के ट्रस्ट हैं। इसलिए जमीन की सुरक्षा उनका दायित्व है। वे किसी भी स्थिति में सरकारी जमीन पर अतिक्रमण की अनुमति नहीं दे सकते हैं।

'दो महीने में दिए जाएं मुआवजा'

मामले से जुड़े डिवेलपर को जस्टिस एम. एस. सोनक और जस्टिस कमल को बेंच ने 8 करोड़ रुपये अदालत में जमा करने का निर्देश दिया है। कोर्ट ने स्पष्ट किया है कि यदि तय समय में घर नहीं खाली किए जाते हैं, तो कलेक्टर पुलिस की मदद से बिल्डिंगों को खाली कराए। फिर बिल्डिंगों को गिराया जाए।

होगी। बेंच ने जमा किया है कि रकम मिलने के बावजूद फ्लैट धारक डिवेलपर के खिलाफ अलग से मुकदमा चलाने के लिए स्वतंत्र होंगे। कोर्ट ने यह फैसला भिवंडी निवासी सुनील विधनाथ की याचिका पर सुनाया है।

'ऐक्शन में 11 साल की देरी न्यायसंगत नहीं'

सुनवाई के दौरान बेंच ने पाया कि तहसीलदार की ओर से 23 दिसंबर 2013 को इन बिल्डिंगों को गिराने का आदेश जारी किया गया था। बावजूद इसके बिल्डिंगों के खिलाफ कोई ऐक्शन नहीं लिया गया। कार्रवाई में 11 साल की देरी बिल्कुल भी न्यायसंगत नहीं है। ऐक्शन को लेकर एमएमआरडीए और तहसीलदार ने जैसे एक-दूसरे पर जिम्मेदारी ढकेली है, वह बिल्कुल उचित नहीं है। खास तौर

स्वानंद बाबा आश्रम में सुंदरकाण्ड पाठ व भंडारे का आयोजन

ठाणे. हर शनिवार की भांति इस शनिवार को येरूर पहाड़ी स्थित परम पूज्य स्वानंद बाबा आश्रम पर सुंदरकाण्ड का पाठ व साप्ताहिक शनीचरी भंडारे का आयोजन किया गया। इस साप्ताहिक भंडारे में बने प्रसाद का लाभ लेने येरूर के स्थानिक आदिवासी सहित बड़ी संख्या में भक्तों का जमावड़ा होता है। यह साप्ताहिक अनुष्ठान आश्रम के मुख्य न्यासी पंडित दुर्गा प्रसाद पाठक के मार्गदर्शन में किया जाता है। इस कार्यक्रम में गामा मिश्र, शालू बोरकर, श्रीधर उपाध्याय, शुभम सिंह, अशोक यादव, प्रद्युमन, संतोष गुप्ता, पूजा ताई डेववनकर, सोनु यादव, शुभम, चेतन, सतीश शर्मा, विशाल राय, विजय सिंह रावत एवं निशांत सहित अनेक भक्त उपस्थित थे।

अधिकारियों की भूमिका की भी हो जांच

बेंच ने इस आदेश पर अमल के संबंध में ठाणे कलेक्टर से 15 फरवरी 2025 तक रिपोर्ट मंगाई है। दायित्व के निर्वहन में विफलता के लिए बेंच ने राज्य सरकार को कशेली और काल्हेर ग्राम पंचायत के खिलाफ कानून के मुताबिक कार्रवाई का निर्देश दिया है, क्योंकि यह इमारतें उन्हीं के अधिकार क्षेत्र में बनाई गई थीं। निर्माण कार्य की मंजूरी देने के लिए अधिकृत न होने के बावजूद बिल्डिंग कंस्ट्रक्शन की अनुमति दी थी।

20 साल की लड़की की चाकू मारकर हत्या

नवी मुंबई। नवी मुंबई में एक बेहद हैरान कर देने वाला सामने आया है। यहां एक 20 साल की लड़की की उसके प्रेमी ने बेहदमी से चाकू मारकर हत्या कर दी। पीड़िता का शव शनिवार को नवी मुंबई के उरण में एक रेलवे ट्रैक के पास झाड़ियों में मिला। पीड़िता की पहचान उरण निवासी यशश्री शिंदे के रूप में हुई है, जो बेलापुर में एक कंपनी में काम करती थी।



की शिकायत दर्ज की गई। रात करीब 2 बजे सूचना मिली कि रेलवे स्टेशन के पास झाड़ियों के अंदर एक महिला का शव मिला है, जिसके बाद पुलिस ने पीड़िता के शव का पता लगा लिया। प्रेमी की तलाश कर रही पुलिस एक टीम ने तुरंत शव को नजदीकी अस्पताल भेजा, जहां पीड़ित के परिवार ने इसकी पहचान की। अज्ञात व्यक्तियों के खिलाफ हत्या का मामला दर्ज किया गया है और पुलिस को संदेह है कि यह अपराध प्रेम प्रसंग को लेकर किया गया है। लड़की का प्रेमी भी लड़की के साथ लापता हो गया है और अभी तक नहीं मिला है। वह प्राथमिक संदिग्ध है। हत्या का मामला दर्ज कर लिया गया है और पुलिस की पांच टीमें गठित की गई हैं।

सिलेंडर विस्फोट में दो लोग घायल; इलाज जारी

मुंबई. विक्रमली इलाके से है जहां एक बड़ा हादसा हुआ है। यहां की श्रीराम सोसाइटी में सिलेंडर विस्फोट हो गया और इस विस्फोट में दो लोग घायल हुए। घायलों को इलाज के लिए राजावाड़ी अस्पताल में भर्ती कराया गया है। इस मामले को लेकर बृह-मुंबई नगर निगम (बीएमसी) ने कहा कि मुंबई के विक्रमली इलाके की श्रीराम सोसाइटी में सिलेंडर विस्फोट के कारण आग लगने से दो लोग गंभीर रूप से घायल हो गए। घायलों को इलाज के लिए राजावाड़ी अस्पताल में भर्ती कराया गया है। इस हादसे को लेकर डीसीपी आउटर जिम्मी चिराम का कहना है, रहम रात 9.53 बजे कॉल मिली कि बस में एक संदिग्ध वस्तु है। इसकी जांच की गई है, ऐसी कोई चीज बरामद नहीं हुई है।

कल्याण में सीट बंटवारे को लेकर महायुति में खींचतान?

बीजेपी ने किया पांच विधानसभा सीटों पर दावा

कल्याण. महाराष्ट्र में इस साल होने वाले विधानसभा चुनाव को लेकर भाजपा के नेतृत्व वाली महायुति ने तैयारियां शुरू कर दी हैं। सत्ता में शामिल भाजपा और शिवसेना (शिंदे) के बीच कल्याण लोकसभा की पांच विधानसभा सीटों को लेकर खींचतान चल रहा है। बीजेपी के जिलाध्यक्ष नरेंद्र उर्फ नाना सुर्यवंशी ने प्रेसवार्ता में पार्टी के बैठक की जानकारी देते हुए कल्याण पूर्व, कल्याण पश्चिम, कल्याण ग्रामीण, डॉ.बिबली और अंबरनाथ को मिलाकर पांच विधानसभा सीटों पर अपना दावा किया। जिसके चलते शिवसेना



(शिंदे) और बीजेपी की युति में कड़वाहट आने की आशंका जताई जा रही है। प्रेस वार्ता के दौरान भाजपा के कल्याण जिलाध्यक्ष नरेंद्र उर्फ नाना सुर्यवंशी ने कहा कि कल्याण लोकसभा के अंतर्गत आने वाली पांच विधानसभा सीटों पर हम तैयारी कर रहे हैं। पार्टी के वरिष्ठ नेता महायुति के प्रत्याशी के रूप में जिसे मौका देंगे, उसे जिताने का दावा करेंगे। एक सवाल के जवाब में सुर्यवंशी ने कहा कि पार्टी में कोई

बगावत नहीं होगी। उन्होंने यह भी कहा कि कल्याण पूर्व और डॉ.बिबली विधानसभा सीट बंटवारे से भाजपा के पास है, और रहेगा। अन्य तीन सीटों पर बीजेपी का प्रत्याशी होना चाहिए। नरेंद्र सुर्यवंशी ने आगे कहा कि पांच विधानसभा सीटों पर हम दावा करेंगे, क्योंकि इन पांचों सीटों पर लड़ने के लिए बीजेपी सक्षम है। हालांकि उन्होंने यह भी कहा कि पार्टी हाई कमान क्या निर्णय लेगा, जो आगे की रणनीति पर निर्भर होगी।

2 चोर गिरफ्तार, 6 लाख रुपए की 72 बैटरियां जब्त

भिवंडी. नारपोली पुलिस ने 2 लोगों को गिरफ्तार किया जो एक गोदाम में 6 लाख 16 हजार कीमत की 72 बैटरियां चोरी कर बिक्री कर दिये थे। पुलिस ने चोरी की गई 72 बैटरियां जब्त की जिसकी कीमत 6 लाख 16 हजार रुपये बताई जाती है।



नारपोली पुलिस स्टेशन के वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक भरत कामत ने बताया कि, तालुका स्थित भटाले गांव, बालाजी कोम्प्लेक्स स्थित एक गोदाम में भारी मात्रा में बैटरी और इनवर्टर रखे हुए थे। गोदाम को अज्ञात लोगों ने रात में नकली चाबी से खोलकर 72 बैटरियां चोरी कर लीं। जानकारी मिलने पर गोदाम व्यवस्थापक ने इसकी शिकायत नारपोली पुलिस स्टेशन में दर्ज करवाया था। पुलिस ने अज्ञात व्यक्ति के खिलाफ चोरी के तहत केस दर्ज कर सहायक पुलिस निरीक्षक

विजय मोरे के नेतृत्व में पुलिस उप निरीक्षक डी.डी.पाटिल पुलिस सिपाही संतोष सस्कर, पाटिल, राजेश पाटिल, वाजे, प्रमोद जाधव, संदीप जाधव, सायबिंदीकर, जर्नादन बंडगर ने गोदाम क्षेत्रों में लगे सीसीटीवी फुटेज जांच की और संदिग्ध अस्थायी में दिखाई देने वाला टेम्पो इडवर विनोद डोकफोडे को हिरासत में लिया। पूछताछ करने पर उसने चोरी करने की बात कबूल कर ली। बैटरियों को क्रौसा मुंब्रा के रकीब माजीद खान के पास बिक्री करने का खुलासा होने पर गिरफ्तारी की है।

पुलिस कर्मियों के लिए 316 घरों की योजना जल्द होगी शुरू

विधायक केलकर के हाथों से पुरानी व नई इमारत का शुभारंभ



ठाणे. शहर में कानून व्यवस्था व रातदिन जनता की सेवा के लिए कार्यरत पुलिस कर्मियों के 600 घरों का दुरुस्तीकरण व नवीनीकरण के लिए विधायक संजय केलकर के हाथों से काम का शुभारंभ किया गया। इस अवसर पर नये 316 घरों के 5 इमारतों का काम जल्द से जल्द शुरू किया जायेगा यह जानकारी उन्होंने दिया। जरीमरी के 240 घर व 1 से लेकर 6 नये घर 360 कुल 600 घरों के लिए विधायक केलकर ने अधिवेशन में आवाज उठाया था। साथ ही प्रशासनिक आवेदन पत्र देकर 6 नये घरों को मंजूरी करवाया। मूसलाधार बरसात को देखते हुए नागरिकों को दिक्कत नहीं हो इसके लिए नारियल तोड़कर काम का शुभारंभ किया।

इसके पहले विधायक केलकर के प्रयास से रवी, भास्कर, सूर्य, अरुण, आदित्य 260 घरों के बाथरूम व शौचालय के लीकेज का दुरुस्तीकरण गृह विभाग के निधी से करवाया था। इसके अलावा ए. बी.सी इमारत के 112 घरों का दुरुस्तीकरण सार्वजनिक बांधकाम विभाग के निधी से किया गया था। ठाणे शहर के पुलिस अधिकारी व कर्मचारियों के 1050 घर

हांगकांग में आयोजित विश्व चॉकबॉल टूर्नामेंट के लिए SSI कॉलेज के छात्र विक्रम काले भारतीय टीम में चयन

भिवंडी. खेल के क्षेत्र में विशेष ख्याति अर्जित करने वाले एसएसटी कॉलेज, उल्हासनगर 4 के छात्र विक्रम रतन काले का चयन हांगकांग में आयोजित विश्व चॉक बॉल चैम्पियनशिप के लिए भारतीय टीम में किया गया है। इसमें कुल 12 खिलाड़ी शामिल हैं। टीम का चयन पंजाब के जालंधर में आयोजित राष्ट्रीय प्रतियोगिता से किया गया था। विक्रम के इस चयन से एसएसटी कॉलेज के साथ-साथ महाराष्ट्र के सिर पर एक और सम्मान का ताज बंधा है। इससे पहले भी एसएसटी कॉलेज के छात्रों ने विश्व प्रतियोगिताओं में भाग लेकर बड़ी सफलता हासिल की है। विक्रम ने अपनी पसंद का श्रेय एसएसटी कॉलेज द्वारा खेलों के लिए बनाए गए माहौल, अपने गुरुओं, खेल शिक्षकों, कॉलेज के प्रिंसिपल, शिक्षकों और अपने माता-पिता को दिया।

इंडियन एसोसिएशन के उप सचिव और महाराष्ट्र एसोसिएशन के सचिव श्री सुरेश गांधी, एसएसटी कॉलेज के संस्थापक प्राचार्य डॉ. पुरस्वानी, आईक्यूएमी समन्वयक डॉ. खुशबू पुरस्वानी, महाराष्ट्र चॉकबॉल एसोसिएशन के श्री राहुल अकुरुल, नितिन पोटे, जयवंत बोभाटे और ठाणे जिला चॉकबॉल एसोसिएशन के सदस्य संदीप नरवाड़े, अनिकेत जरे, जय बोभाटे, करण गवली, अन्य स्टाफ और छात्रों ने उन्हें बधाई दी और इस विश्व चैम्पियनशिप के लिए शुभकामनाएं दीं।

पनवेल में तिहरे हत्याकांड की जांच के बाद डॉ. पोल गिरफ्तार

पनवेल. मावल में हुए तिहरे हत्याकांड के मामले में तलेगांव एमआईडीसी पुलिस ने कलंबोली के अमर हॉस्पिटल के मालिक और पीड़ित का इलाज करने वाले डॉ. अर्जुन पोल को गिरफ्तार कर लिया गया है। डॉ. पोल को 30 जुलाई तक पुलिस हिरासत में भेज दिया गया है। 6 से 9 जुलाई के बीच मावल की रहने वाली पीड़िता को गंभीरता के लिए कलंबोली के अमर अस्पताल लाया गया था। पीड़िता के साथ उसके दो और पांच साल के बच्चे भी थे। अमर अस्पताल में पीड़िता की मौत के बाद उसके प्रेमी और उसके साथी ने उसके शव को इंद्रायणी नदी में फेंक दिया। यह देखकर कि बच्चों ने अपनी मां को इंद्रायणी में फेंक दिया है, प्रेमी और उसके साथी ने जीवित बच्चों को इंद्रायणी में फेंक दिया। इस घटना के बाद

पुलिस ने हत्या का मामला दर्ज कर एक के बाद एक आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया। अमर हॉस्पिटल के डॉ. पोल से पिछले तीन दिनों से पूछताछ की जा रही थी। अंततः तलेगांव एमआईडीसी पुलिस ने पूछताछ के बाद डॉ. पोल को जांच करने वाले महायुक्त पुलिस निरीक्षक शाम महेस्कर ने बताया कि पोल को गिरफ्तार कर लिया गया है। डॉ. पोल ने यह बात स्थानीय पुलिस से छिपा ली कि इलाज के बाद पीड़िता की मौत हो गयी। आरोप है कि डॉ. यह पोल पर किया गया था। डॉ. पोल के पास सरकारी चिकित्सा अधिकारी से लेकर चिकित्सा अधीक्षक पद तक सेवा का अनुभव था। मनसे के आंदोलन के बाद पनवेल नगर निगम डॉ. पोल का अमर हॉस्पिटल का रजिस्ट्रेशन रद्द कर दिया गया है।

चार महीने पहले प्रसव के दौरान एक मां की मौत के कारण विभाग के डॉ. पोल को नोटिस दिया गया कि अमर हॉस्पिटल में किसी भी नए मरीज को भर्ती न किया जाए। फिर भी डॉ. पोल ने मावल के पीड़ित को भर्ती किया और पूरे दिन उसका इलाज किया। इस घटना के बावजूद, नवी मुंबई नगर पालिका के स्वास्थ्य विभाग ने रोहाउस नंबर 76, सेप्टेम्बर 6, कोपरखेरणे में अस्पताल का पंजीकरण बनाए रखा है।

सोनाक्षी की बैचलरेट आउटफिट की तस्वीरें

बॉलीवुड एक्ट्रेस सोनाक्षी सिन्हा हाल ही में अपने बॉयफ्रेंड जहीर इकबाल के साथ शादी के बंधन में बंधी हैं। शादी के बाद से ही सोनाक्षी सिन्हा अपनी शादी और उससे जुड़े फंक्शन की तस्वीरें अपने इंस्टाग्राम पर शेयर करती हैं। अब आज यानी 26 जुलाई (शुक्रवार) को सोनाक्षी सिन्हा ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर अपने बैचलरेट के आउटफिट की तस्वीरें शेयर की हैं। तस्वीरों से साफ है कि सोनाक्षी सिन्हा की बैचलरेट काफी अलग अंदाज में मनाई गई होगी। सोनाक्षी सिन्हा ने इंस्टाग्राम पोस्ट पर कुल 8 तस्वीरें शेयर की हैं। इन तस्वीरों में सोनाक्षी सिन्हा अनाकली सूट पहना और साथ में

दुपट्टा कैरी किया है। इन तस्वीरों में सोनाक्षी ने बड़े इयररिंग्स और मांग टीका पहना हुआ है। सोनाक्षी सिन्हा ने फोटो शेयर करते हुए कैप्शन लिखा- मानो या ना मानो एक और श्रौबैक मेरी बैचलरेट से क्या आप थीम गेस कर सकते हैं। इंस्टा यूजर्स ने लुटया प्यार सोनाक्षी सिन्हा की इन तस्वीरों पर फैंस ने प्यार लुटया है। एक यूजर ने लिखा बहुत खूबसूरत। वहीं, एक दूसरे यूजर ने लिखा टाइमलेस व्यूटी। एक और यूजर ने कमेंट किया ये है असली सोना हाय!!! वहीं, कुछ यूजर्स ने थीम का सुझाव देते हुए लिखा - सोनामंडी।

SAFFRON GARDEN LAWNS
BY KAILASH PARBAT NX
NEW GENERATION, NEW LAWNS

500 METERS FROM BBRT SCHOOL, NEXT TO CNG PUMP
KAMBA VILLAGE, MURBAD ROAD, KALYAN.

FOR BOOKINGS CONTACT ON : 9322191100 / 9860255550 / 9322598788

उल्हास विकास
www.ulhasvikas.com

Subscribe to our ULHAS VIKAS YouTube Channel

25 Lakhs. THANK YOU Viewer's

25,00,000

ULHAS VIKAS Hindi Daily By : HERO ASHOK BODHA
www.ulhasvikas.com (Editor in Chief)

25 Lakhs. THANK YOU Viewer's

25,00,000

ULHAS VIKAS ANDROID APP ON Google play

Thank you

Pageviews yesterday: 2763
Pageviews last month: 76471
Pageviews all time history: 1,007,712
Followers: 168